

聊城50家托育机构通过国家备案

本报讯(通讯员 金增秀)1月12日,山东省卫生健康委官网发布山东省通过国家备案的托育机构名单,截至2021年12月31日,全省通过国家备案的716家托育机构中,聊城市有50家。另悉,在公布的省级示范性托育服务机构名单中,聊城申报的山东星美托育服务有限公司榜上有名。

1月17日,笔者探访了城区多家备

案托育机构。在山东星美托育服务有限公司,一位刚送孩子入托的李女士说:“孩子刚两岁,在家没人照顾,感觉这里的硬件设施比较好,环境安全舒适,收费也合理。”走访中,能够深切感受到市民对婴幼儿照护服务的迫切需求和高标准要求。

2021年,我市将推动3岁以下婴幼儿照护服务工作高质量发展列入全市

微改革项目,配套基础设施、加大托位供给、培养专业人员,成立市、县婴幼儿照护服务专家指导组、婴幼儿养育照护专业委员会,50家托育机构完成备案,在3400余名托育从业人员中,已有2600余人持证上岗,近期开发的多个房地产项目,按照每千人口4.5个托位建设纳入项目建设意见书,明确建成后用于发展非营利性托育服务。

茌平区“交房即发证”进入常态化

本报讯(记者 许金松)新年伊始,茌平区自然资源和规划局不动产登记服务中心迎来2022年“新速度”。1月5日,周光才、周鲁政、张宗伟、王月利、董卉芹5名永泰家园二期业主拿到新房钥匙的同时,顺利拿到了不动产权证书。值得一提的是,这是在茌平区开展“交房即发证”活动以来,第二个实现“交房即发证”的小区,也是首个高标准、电子化颁发不动产权证书的小区。

对比之前的活动,永泰家园二期小区组织迅速、与业主沟通充分、材料准备齐全,缩短了5个工作日。业主领取的不动产权证书是将宗地图及房屋分户图打印到证上,改变了以往人工贴图的复杂程序,方便快捷、省时省力、节约纸张。今后,茌平区所有新建商品房都将驶入“交房即发证”的“常态化轨道”,将全部按照永泰家园二期高标准模式颁发不动产权证书,让购房者都能够感受到安心和便利。

阳谷县实现小型汽车驾驶证全科目考试

本报讯(记者 蒋红帅)“我即将成为一名中华人民共和国机动车驾驶人,在此庄严宣誓:我将自觉遵守交通法律法规,严守驾驶操作规程……”1月14日,在聊城市公安局交巡警支队阳谷大队车辆管理所服务大厅,首批小型汽车驾驶证考试合格的25名驾驶人,手握刚刚打印出来的“热乎乎”的驾驶证,在民警的带领下进行了宣誓仪式。

为了深化放管服改革,践行我为群众办实事理念,1月14日,阳谷交警大队车辆管理所全科目考场正式上线。当地群众不用再出阳谷县,即可完成小型汽车驾驶证全科目考试,免去了往返阳谷、聊城两地的奔波之苦。

“小型汽车C类驾驶证科目一理论和科目二安全文明考试在阳谷车辆管理所进行。科目二场地驾驶技能和科目三道路驾驶技能在阳谷县经济技术开发区祥瑞路第十七考场完成。”阳谷驾考中心民警陈青春告诉记者,考生参加完全科目考试后,可立马在业务窗口打印出属于自己的驾驶证。驾考中心还增设了集体宣誓仪式、“我和驾驶证拍个照”等环节,给获得驾驶证的群众带来了庄重的仪式感。

尹集镇桃李社区开展冰雪文化体验活动

本报讯(通讯员 李娜)1月8日,高唐县尹集镇桃李社区推出“传递梦想·走近冬奥”冰雪文化体验营系列活动,让社区居民在家门口就能感受到冬奥会项目的乐趣。

活动中,桃李社区志愿者向居民发放了冬奥会宣传页,讲解了冬奥会的相关知识。

在汤加教育援助的聊大教师平安

已通过卫星电话与家属直接通话

本报讯(记者 夏旭光)1月15日以来,汤加海底火山的连续剧烈喷发,切断了该国唯一的海底通信线路,导致这一南太平洋岛国目前“与世隔绝”,同时引发了太平洋几个岛屿的海啸巨浪,多个邻国发布海啸警报和撤离令。据了解,聊城大学有三位老师在汤加开展教育援外项目,他们的情况引起了社会的关注。

1月18日,记者联系到聊城大学相关部门负责人获知,目前,聊城大学有赵培宝、任爱芝、张剑锋三名教师在汤加开展教育援外项目。我国驻汤加使馆和聊城

大学一直密切支持、高度关心三位教师的工作和安全情况。如今已经联系到三位老师,他们均人身安全,生活有保障。而且,三位老师在我国驻汤加使馆工作人员陪伴下,借助当地中资企业海事卫星电话,已同国内家属进行了直接通话。

1月14日,我国驻汤加使馆提前给三位教师发布安全提示,要求教师们提前做好各项应急准备。北京时间1月15日中午12时27分,汤加海域洪阿哈阿帕伊岛火山发生喷发后,聊城大学高度重视三位教师的安全工作,要求职能部门一

直联络我国驻汤加使馆和三位教师,及时向教师的家属通报信息。由于汤加对外通信中断,1月16日凌晨4时4分,驻汤加使馆通过卫星电话专门给聊城大学打来电话,告知三名援外教师均平安。教育部国际司美大处的负责同志也及时向聊城大学通告三位教师平安的信息,聊城大学已告知家属、做好了慰问工作。

目前,因汤加火山喷发导致海底通信线路损坏,正常对外联络暂时中断,聊城大学将继续与大使馆保持密切联系,随时关注各位老师的情况。

节庆灯笼传递社会主义核心价值观

1月12日,市民在香江光彩大市场商业街观赏悬挂的红灯笼。随着虎年春节临近,繁华热闹的市场商业街年味正浓,富强、民主、文明……红红的大灯笼上印有社会主义核心价值观内容,使培育和践行社会主义核心价值观主题生活化,营造喜庆节日气氛的同时传递着正能量,广受群众喜爱。

文/图 本报记者 许金松



去年我市21家建筑业企业被撤销资质

本报讯(记者 刘亚杰)1月17日,记者从聊城市住建局了解到,2021年我市持续加大建筑市场监管力度,开展“打非治违、正本清源”等专项行动,对119个在建房建工程及监管部门履职情况进行了专项检查;组织开展“双随机、一公开”检查,充分应用大数据对532家三级建筑业企业进行检查,下达整改通知书150份,

21家建筑企业被撤销企业资质。

不断加大欠薪项目的处罚力度,2021年,我市新增增加了对项目经理、总监代表的到岗核查力度,共通报相关企业、人员381项,全部计入诚信档案。对拖欠农民工工资的建设单位、施工单位实行动态把关,真正做到“一处违约,处处受限”,对推诿扯皮、处置不及时造成严重

社会恶劣影响的企业,实行信用评价“一票否决”,切实维护良好市场环境。

为全力保障农民工工资支付,我市通过建筑工人管理服务信息平台,实现了对农民工工资发放的动态监管,全市累计1052个在建项目加入了平台管理,实名制人数16.8万人,上传劳动合同29.8万份,工资平台发放工资33.4亿元。